



Руководитель СУ СК России по Астраханской области Ибрагим Могушков провел личный прием граждан в городе Камызяке

22 мая 2019 года проведен личный прием граждан руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области генерал-лейтенантом юстиции Ибрагимом Могушковым в городе Камызяке.

В процессе приема жители Камызякского района обратились к руководителю ведомства по вопросам расследований уголовных дел и обжалования постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела.

Ибрагим Шамсудинович внимательно выслушал каждого заявителя и ознакомился с имеющимися у них материалами. По его указанию по всем обращениям будут проведены тщательные проверки и приняты исчерпывающие меры к восстановлению прав граждан.

Исполнение поручений взято руководителем ведомства на личный контроль.

(Отдел по приему граждан и документационному обеспечению)

22 Мая 2019

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1357044>